

---

## **Представитель следственного управления СК РФ по Новосибирской области принял участие в совещании с Уполномоченным по правам ребенка в Новосибирской области**



В администрации Краснозерского района Новосибирской области состоялось совещание с Уполномоченным по правам ребенка в Новосибирской области Надеждой Николаевной Болтенко, в котором принял участие следователь Ордынского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области Петр Аносов.

На совещании обсудили итоги работы служб системы профилактики за 2022 год, необходимость усиления межведомственного взаимодействия для выявления раннего семейного неблагополучия и проведения адресной профилактической работы с детьми и семьями, состоящими на профилактическом учете.

---

Участники совещания обмениались практическими знаниями, направленными на повышение межведомственного взаимодействия.

## Изображения



14 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1766135>